

Пострадавшего от пыток в полиции Дмитрия Тутынина освободили от обвинения в употреблении наркотиков

Советский суд Улан-Удэ снял обвинения в употреблении наркотиков с потерпевшего по делу о пытках в полиции Дмитрия Тутынина. Такое решение суд принял несмотря на два положительных теста на наркотики.

«Советский районный суд учел тот факт, что полицейские проводили допрос с превышением полномочий, а также, что результаты анализов в Улан-Удэ были получены в одно время, и постановление вынесено раньше», - сообщила мать пострадавшего Марина Тутынина (Цитата - infopol.ru). Решение было вынесено 20 июля.

Любопытно, что два из трех проведенных тестов на употребление наркотических средств оказались положительными. Так, например, на съемках на ток-шоу «Пусть говорят», где обсуждали скандальную историю о пытках в полиции, Тутынину предложили провести повторный тест, который подтвердил наличие в организме Дмитрия следов каннабиса.



После этого Тутынин несколько изменил свои показания, заявив, что вовремя пыток в пакет, который ему якобы надели на голову, запускали наркотический дым.

Напомним, Дмитрий [написал заявление в СКР](#) о том, что сотрудники полиции незаконно задержали его, удерживали, выбивали признание в совершении серии краж, затем его отвезли в наркодиспансер, а потом - в суд, где ему предъявили обвинение в употреблении наркотиков. По этому заявлению следователи возбудили уголовное дело, ведется следствие.

Вечером 8 июня Дмитрия и его 17-летнего друга Никиту задержали полицейские. Задержание [происходило в жесткой форме](#): молодых людей схватили четверо, двое из них были в масках. Позже при невыясненных до конца обстоятельствах Никита скончался. Причина смерти – асфиксия рвотными массами. По одной из версий, парень скончался во время «допроса», и полицейские [попросту выбросили его тело на улицу](#).

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

Новости Бурятии - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Юлия Фурсова © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, БУРЯТИЯ 14303 26.07.2016, 10:05 1545
URL: <https://babr24.com/?ADE=147504> Bytes: 2509 / 1949 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)